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DE 1. feladat (13 pont)

)

y =‘2:2+I+y?

a) Rajzolja fel a P(—1,1) ponthoz tartozo vonalelemet!

@ b) Van-e lokédlis maximuma vagy minimuma az origén athaladé megoldasgorbének az origéban?

(Ne probilja megoldani a differencialegyenletet, de feltételezheti, hogy van ilyen megoldas!)
@ c) Irja fel az origon athaladd megoldds zo = 0 bazisponti harmadrendi Taylor polinomjat!
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fn 2. feladat (15 pont)

nizr? 4+ 1
niz? 4+ 3n =1

Ja(z) =

) lim fu(z) = f(z) =7

@ b) Egyenletesen konvergens-e a fuggvénysorozat a (—o0,00) intevallumon?

@) I fa=fllpe=

Egvenletesen konvergens-e a fiiggvénysorozat a [2,oc) intevallumon?
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3. feladat (12 pont)

Hatarozza meg a

+1) z*
Jk+1

m(k

sor osszegluggvenyet €s konvergencia sugarat!

a) Irja le az iranymenti derivalt definiciojat €s a Kiszanutasara tanull teteil

b) Mi jellemzi a gradiens nagysagat illetve iranyat?

Allitasat indokolja meg!
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a marimdlis iranymenti dt:ru-'m'! iranya:  grad f(a) ,@ erteke:  |zrad f(a)] @

@ Mar lattuk, hogy % = grad f(a) - ¢. Ebbél
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Tehdt a grad vektor irdnyaban elmozdulva né leggyorsabban a fliggvényérték, és —grad
iranvaban csokken a lcgg}'m‘sahhnn,(@
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nf[ 5. feladat (15 pont)*

44 a) Ismertesse a polirkoordinatds transzformaciot és vezesse le a Jacobi determindnsanak
az értéket!
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). 6. feladat (13 pont)*
irja. fel az

1
f(z) = z (z+25)°

figgvény zo = —2j bézisponti Laurent sorfejtéseit az Osszes lehetséges tartomanyon! Adja

meg a konvergencia gyiriiket!
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*. feladat (12 pont)*

In z
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DE 8. feladat (10 pont)
Oldja meg az alabbi differencialegyenletet!

y" = Ty + 6y = b7
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nf 9. feladat (10 pont)
IH? + y?
fay) = Brg M "”“”” )
0, ha ( = (0.0)
a) Hol folytonos az f luggveny?
b) iz, u) =7 [i(z,y)=", ha (z,y)#(0,0)
Hol differencialhaté az f fuggvény?
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